


Introduccion a las Matematicas Superiores
Cuarto Examen Departamental Tipo A

Noviembre 22 de 2014

Clave: Carrera: Nombre:

En las preguntas de la 1 a la 8 encierra en un circulo la respuesta correcta.

1. Ladivision sintética: 1 punto
-3 2 5 0 2 —18
-6 3 -9 21
2 -1 3 -7 3

significa
a. 2z' + 523 + 22 — 18 = (62> + 32? — 9z + 21) (v + 3) + 3.

b. 2zt + 523 + 22 — 18 = (22° —2? + 32— 7) (x — 3) + 3.
c. 2x4+5x3+2z718:(2z37x2+3z77) (x +3) + 3.

d. 22* 4 52 + 22 — 18 = (=62 + 32% — 9z + 21) (x — 3) + 3.

2. Lafuncién polinomial que puede corresponder a la siguiente grafica es 1 punto
a) f)y=—2x(x—-1)(z—-2). )
B f @)= (@ 1) (e —2). N
¢) f(z)=—a*+ 323 — 222
d f(x)=—a2*— 323 —22%
3. El nimero de posibles soluciones racionales positivas de 2% + 52° +222 — 3z +6 =0 es 1 punto
a. dos. b. cuatro. c. seis. d. ocho.
4, Si f (z) = 2* + 723 + 1322 — 32 — 18, entonces —3 es un cero de multiplicidad: 1 punto
a. uno. b. dos. c. tres. d. cuatro.



5. Si la gréfica de la funcion f (x) es la que se muestra a continuacion, 1 punto
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6. Las soluciones de la desigualdad 3e’+3e > 9 son 1 punto
a. [1,2]. b. (—o0,—2]U[-1,00). c. [-2,—1]. d. (—o00,1]U[2,00).



7. Lasiguiente gréafica
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representa a la funcién exponencial:
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8. La gréfica que corresponde a la funcion f (z) = W 1 punto
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En las preguntas 9 a 10 escribe completo el procedimiento que justifica tu respuesta.

9. Para responder los siguientes incisos, considera la funcién

- 32+ —4
f R — R definida por f(z) = ——5———.

a. Encuentra:
i. El dominio de la funcion.

ii. Los ceros de la funcién.
iii. Las ecuaciones de las asintotas verticales (si existen).

iv. Las ecuaciones de las asintotas horizontales (si existen).

b. Responde:
i. Siz — 400, entonces f (z) —

ii. Siaz — —oo,entonces f (x) —

c. Traza la gréafica de la funcion.

10. Resuelve la siguiente desigualdad

2e ™ —2xe * <0.

1.5 pts.

1.5 pts.



